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[TpocTenmme 380291 HA TPOLICHTBI .. eennueeeeerinnneeeeeennnneeeeennnneeeanns

3a/1auu Ha CIIOKHBIE MPOLIEHTHI



1. Ilpocmeitmue 3a0auu na npoyeHmeul.

IIpouenT — 310 0HA coTtast moyst. O6o3HavaeTcst 3HaKOM «%oy». Micrionb3yercst
JUTs1 0003HAYEHUS JOTU YE€T0-IN00 1O OTHOIIEHUTO K resiomy. Hampumep, 17 % ot 500
Kr o3HauaeT 17 yacrtelt mo 5 kr kaxkaas, To ectb 85 Kr. 910 MaTEMaTUUYECKOE TTOHATHE
4acTO BCTPEYAIOTCS B TTOBCEIHEBHOM KU3HU. ITUMOJIOTHUS TEPMUHA UMEET JIATUHCKUE
KopHHU. CJI0BO «IIPOIEHT» MPOUCXOIUT OT JATHHCKOTO CJIoBa Pro centum, 4o
OYKBaJIbHO IEPEBOIUTCS «3a COTHIO», UJIM «CO CTay.

HpOCTBle MPOUEHTHI — 3T0 MCTOL HAYUCIICHUWAA, ITPU KOTOPOM CyMMa IIPOLCHTOB
ONpCACIIACTCA B TCHCHHUC BCCI'o ICpuroaa, HCXoas U3 HCpBOHaanBHOﬁ BCJIMYWHBI 10JITa,
HC3aBUCHUMO OT KOJIMYECCTBA NEPUOT0OB HAUYUCIICHUA U UX OJJIUTCIBbHOCTH.

[TpocToii MPOLEHT — ATO KOI'/la IPOLEHT 10 BKJIaAy HAUYUCISAETCS B KOHIIE CPOKA.
Hamnpumep, OTKpBIT BKJIAA Ha TOJ1, C BBIIUIATON MTPOLIEHTOB B KOHIIE CPOKA BKJIA/IA.

Jliist TOTO, 9TO OBI PEIIaTh 3aa9M ¢ SKOHOMUYIECKAM COJIepKaHUEM, HEOOXOTUMO
MIOHUMATh, YTO TAKOE MPOIEHT, YMETh MIPOU3BOUTH IIPOLICHTHBIC PACUCTHI.
[IpoueHT — coTast Ao 1esoro ( MPUHUMAEMOTO 3a €IMHUILY); 0003HAYaeTCs
3HakOM «%». [loaTomy mpomeHTOM (0T) KaKOoTO-TH00 YHCIia Ha3hIBACTCS COTas

9aCTb 3TOI'o0 4MrcJia.
lel peuienuu 3a0au Ha npouenmal Heo00X00UMO NOMHUMb:

1)Kak BbIpa3uTh 4YHCJI0 B POUEHTAX?
Umobwi ebipasums 4ucio 8 npoyeHmax 00CmMamo4Ho ymHodxcums e2o Ha 100 u

nocmasums 31ax %
Tpumep: 4 = 4-100%=400%; > = 0,75 = 0,75-100% = 75%

2)Kak BbIpa3uTh NPOLEHTHI B BUAE AeCATHYHOMN Apodu?
Umoobwl evlpasums npoyeHmol 8 uoe 0eCAMUYHOU 0poou 00CMAMOYHO YUCTO

npoyenmos pazoeaums Ha 100.
ITpumep: 300% = 300:100 = 3;

36, 7% = 36,7:100 = 0,367



9% = 9:100 =0,09

[Tycts uncno a cocraisiet K % ot uucna b ( k Ha3pIBaeTCs MPOIICHTHBIM
OTHOIIICHHWEM YHCIa a K yuciy b).

Umoowl natimu npoueHmosl Onm 0aAHH020 YUC1a, HA0O.

1)BBIpa3uTh MPOIEHTHI B BUJIE IpoOH;
2)yMHOXXUTh TAHHOE YHCJIO Ha ATy JIPOOb.
. k
3anumiem 310 GopMyIIon: a = o0 b
Ymobwl Havimu npoyenmovl Om YUCId, HAOO YUCIO NPOYEHMO8 8bIPA3UNb

OdecsamuyHoll Opoobio, a 3amem Haumu OpodbL om yucia.

Ilpu onpedenenuu npouenma om 4ucia ciedyem nOMHUMb, YMOo:

v' eciu niporteHT MeHbie 100 % , To 9ncIto, MOMyIeHHOE B Pe3yIbTaTe
BBIUMCJICHUM, JOHKHO ObITh MEHbIIIE 33JaHHOTO YHCJIA;
v' eciu niporeHT Gosbire 100%, TO YKCITO, MOTYYCHHOE B PE3YIIbTAaTe BHIYHUCIICHHIA,

JIOJDKHO OBITH OOJIBIIIE 3aJaHHOTO YHUCIIA.

CnedosameibHO, NPU BLIYUCTICHUU RPOUECHMA OM YUCA 0J18 CAMOKOHMPOJIA HYHCHO

npoeepumes.

v’ 3aJaHHBIN B YCIOBHH MPOLEHT OobIine wik Meubine 100 %;
v/ pe3yNbTaT BEIYUCICHHUS OOJIbIIE UM MEHBIIE YKCIIA, OT KOTOPOrO HAXOMAUTCS
MIPOLICHT.

Umoowl Hatimu Yucio no OAHHLIM €20 RPOUECHMAM, HAOO.

1)BBIpa3uTh MPOLIEHTHI B BUJIE APOOH;

2)pa3aenuTh JAHHOE YMCIIO Ha ATy IPOOb.

k

3anuieM 310 ApoOso: b = a + 00



Ymobwi natimu 4ucio no OGHHLIM €20 NPOYEeHMam, Haoo 8bIPA3UMb NPOYEHMbL 8
8uOoe OpodU U peuums 3a0aiy Ha HAXOHCOeHUe YUCIA N0 OAHHOU e20 Opoou.

IIpu onpeodenenuu uucia no e2o NPOUEeHmy cieoyent ROMHUMb, YUMO.

v' ecnu niporieHT MerbIie 100%, TO YKcIio, MOIYYEeHHOE B PE3yIIbTATe BEIYUCICHUIA,
OoublIIe 3aJaHHOTO YUCIIa;
v' eciu niporteHT 60biie 100%. TO YUCII0, MOTYUYESHHOE B PE3yJIbTaTe BHIYMCIICHHI,

MCHBIIC 3aaHHOI'O YHCJIA.

CnedosamenibHo, RPU BLIYUCTICHUU YUCIA RO €20 NPOUEHMY O0J151 CAMOKOHMPO.J15

HYVJCHO npoeepumbs.

v/ 3a/laHHBIIA B YCIOBUM MPOIIEHT 6oJbiiie wiu MeHbire 100%;

4 BBIYMCIICHUS OOJIBIIIE WJIM MEHBIIIE

Umoowvl Haiimu npoueHmuoe OMmHOueHue 08yx uucesi, Haoo:

1 )HaliTH OTHOIIIEHUE ITUX YUCET,

2)yMHOXHUTH 3TO oTHOIIeHUe Ha 100 u npunucats 3HaK %.

3anuiieM 3To Gpopmyoit: k = %- 100(%).

Umoobwt natimu npoyeHnHoe OmHouteHue OGyX yucei, HAOO0 HaAUumMu OMHOUEHUEe IMUX

uuces u 8blpasunib €20 6 nPpoyeHmax

[Tpu cpaBHEHUM IByX BEJTUYMH Ta, C KOTOPOU MPOU3BOJIUTCS CpaBHEHHUE, - 0a30Bas
BEJINUMHA, U oHa npuHuMaeTcs 3a 100%. B 3aqauax Ha NpoOLEHTHI CHavama CiaeayeT
MIOHSATH, Kakas BeanuuHa npuHumaetcs 3a 100%.

3amaua Nel.

B kycke crutaBa Meau M IMHKA KOJIMYECTBO Meau yBennuuian Ha 40%, a
KOJIMYECTBO LIMHKA yMeHbIIUIN Ha 40%. B pe3ynbraTe 001mas Macca Kycka crjiaBa
yBenuuunack Ha 20%. Onpenenure NPOIEHTHOE COACPKAHUE MEU U IIMHKA B
NepBOHAYAILHOM KYCKe CILIaBa.

Pemenne :



HYCTB X KI' MC/IM B CILIABC, 4 Y KT’ IMHKA B CILJIABC.

Cnnas Macca cmiaBa ( Obl1a) Macca craBa ( crana)
Meau B cnase X 1.,4x
I{uHka B cruiaBe y 0,6y
Menp + Luak X+y 1,2(x+y)

CocTaBuUM U pEelINM YpaBHEHUE :
1,4x +0,6y=1,2(x +y),
14x—-12x=12y-0,6,
0,2x=0,6,

*
Y
100 :4 - 3 =75% - menu B cILIaBe,
100 :4 - 1 =25% - uuHKa B cILIaBe.
Otser : 75% u 25%.

3agaua Ne2.

3
=1 3HAYUT MEIU B cIuiaBe 3 yacTu, iuHKa 1 yacte. Bech cmnaB 3to 100%.

B marazun IIPUBC3JIN I1JIaThA. Tak kak OHHM IIOXO PaCKYIIaJINCh, TO OCHY

cHm3mwIM Ha 20%, yepe3 HEKOTOpoe BpeMs 1IeHy cHu3mM eie Ha 15%. [Tocne sToro
1ieHa T1aThs ctana paBHa 23800 pyouseit. OmnpenenuTts mepBOHAYAIBHYIO 1IEHY TIAThS.

Pemenmne:

[Iycth X py0 mepBoHauadbHas LEHA MJIATh.

0,8x pyOset 1ieHa MmIaThs MOCJe MEPBOro MOHMKXEHUS LICHBI,

0,8x-0,85 py0usieil 1ieHa MIaThs MOCJIE BTOPOTO MOHUKEHUS IIEHBI, a IO YCIOBHUIO

3amaun crana nena 23800 pyOnei.
0,8x-0,85 =23800,

x =23800 :( 0,8-0,85),

x =35000.

Otset: 35000 pyo6sieil.




2.3a1a4m HA CJI0KHBIE MPOLEHTHI.

Ci0HBIe MPOLEHTHI - 3TO METOJ| pacyeTa NPOLUEHTOB, IPH KOTOPOM
HAYMCIICHUS TIPOUCXOIAT HA TIEPBOHAYAILHYIO CYMMY BKJIaJIa ([10Jra) ¥ Ha PUPOCT
BKJIa/1a (J1onra), T.€. CyMMY MPOIIEHTOB, HAYMCIICHHBIX ITOCJIE TIEPBOTO MEPHOA
HauucieHus. TakuM o0pazom, 6a3a ISl HAYMCIICHHS CII0KHBIX TPOIICHTOB (B OTIHYUE
OT MPOCTHIX) OyJET YBEIMYMBATHCS C KaXKIBIM IIEPHOIOM HAUYUCIICHHSI.

Ecnu BennunHa A 4epes paBHbIE IPOMEKYTKH BpeMEHH t; OyeT uMeTh
MPOLICHTHBIN PUPOCT P U MPOLIEHT OYy/IeT HAYUCIISITCS HAa U3MEHEHHYIO BETUYMHY, TO B
MOMEHT BPEMEHHU

t, = nt; e€ 3nauenue A, OyaeT paBHO:

An- Ao(l+ 1% " — (hopMyI1a CIIOKHBIX IIPOLEHTOB,

I'JIC 3HAK «1T» HIH «-» CTABATCI B COOTBETCTBHH C TEM, K YCMY IIPHUBOAUT KIIPUPOCT» - K
YBCIMYCHUIO WJIN YMCHBIICHNWIO BCIIMYMWHEI.

[IpuBeneM mpumepsl IPSIMON 1 0OPATHBIX 3a/1a4 HA TPUMEHEHUE HOPMYIIbI
CJIOKHBIX TIPOLICHTOB.

3agauaNe 1.

OpauH 13 BUJOB CPOUYHBIX BKIIAJIOB IIPeAyCMaTpUBaeT HauuciIeHne 9% npuoObLIn yepes
roJl XpaHeHus JeHer B OaHke. Eciu ciycTs 3TOT CpoK cueT He 3aKpbIBAETCSA, TO JOTOBOP
aBTOMATUYECKH MPOAJICBACTCS Ha TEX K€ yCIoBUsX (mposoHrupyercs). Kakas cymma
OyzeT Ha cueTy uepes 3roja npu nepBoHadasibHoM Bkitaze 17 000 pyOreit u mpu Toit
e MPOLIEHTHOH cTaBke? Pe3ynbpTaT (B pyOIIsiX) OKpYTIUTE 10 IECATHIX.

Pewenue. 1lo ycnosuto 3amauu Ag = 17 000, p =9, n = 3, Torna uckomasi BeIMUMHA
paBHa

Ag- 17000°( 1 + % )*= 22 015,493~22 015, 5(py6.).

Omeem: 22 015,5 pyOinei.
3amaua Ne 2.

[lena X0M0IUIILHUKA €KETOHO YMEHBIIIACTCSl Ha OJHO U TO € YUCJIO MPOIEHTOB OT

npeaslayniei uensl. OnpeaenuTe, Ha CKOJIbKO MPOLEHTOB KaXAblil 0l YMEHbIIAIACh
1[eHa XOJIOIUIILHUKA, €CITH, BRICTABICHHBIN Ha TIpojaxy 3a 20 000 pybieii, yepes nBa
rojia oH ObLI Tipojian 3a 15 842 pyOas.



Pewienue. I1yctb @ — 9acTh, Ha KOTOPYIO KaKJIbIM I'OJl YMEHBIIAJIACH LIEHA
xoJoauiIbHUKA. Vcnonb3ys (opMyIly CIIOKHBIX IPOLIEHTOB, COCTABUM U PELLINM
ypaBHEHHE:

_ 15842,
20000’

200001(1 —a)’=15842; (1—a)’ (1—a)*=0,7921;

(1—a)’= (0,89)% 1—a=0,89(1-a>0); a=0,11.
CrneoBaTelIbHO 1I€HA XOJI0IUJIbHUKA €KeroaHo yMeHbInanack Ha 0, 11-100 = 11(%).
Omeem: 11%
3agauaNe 3.

HauanbHplll KanuTan akIMOHEPHOTO OOIIECTBa COCTABISET 15 MUILTMOHOB pyOJICH.
Exeronno kanuran yeennuupaeTca Ha 25%. Haiiaure MUHUMaNbHOE KOJIMYECTBO JIET,
MOCJIE KOTOPBIX KaMUTaJl aKIIMOHEPHOT'O OOIIECTBA MPEBBICUT 45 MUIIITMOHOB pyOIIeii.

Pewenue. [lpumenss GopMyily CIOKHBIX IPOLIEHTOB, TI0Jy4aeM HEPABEHCTBO

15(1 + 0,25)"> 45; 1,25"> 3, rzie yepes N 0603HAUEHO HCKOMOE KOJIMUYECTBO JIeT. Tak
kak 1,25%< 3,2 1,25°>>3, 70N =5,

Omeem: 5 7er.

3agauu aJIsl CaMOCTOATEILHOTIO peUICHUA

3agaum Ne4d.

Bxrnaauuk nonoxuin B 6ank 10000 pyO, moJ1 HEKOTOPBIA MPOLEHT TOA0BBIX. B
KOHIIE MEPBOTO rojia 0aHK YBEJIMYMII MPOIEHT roJoBbiX Ha 5%. [Toa kakoi mpoieHT
OBLIIM MOJIOKEHBI ACHBIU, €CIIU TOCIIE ABYX JIET XpaHEHUS JICHET B 0aHKe BKJIaAUUK
noxyuun 11550 py6seii?

Pemenmne:

[Tycth X% mnporieHTHas cTaBKa 0aHKa B MEPBbBIN TO, (X +5) % MpoIleHTHas CTaBKa
OaHKa BO BTOPOH TO/I.

10000- x X
Yepe3z roq; ——— +10000=1000Q 1+ — 0,
p A 100 ({ 100]py

Yepes 1Ba rozaa : 1000((1+ i) +1000({1+ ij XS 1000({1+ i)(ﬂ Xt Sj , a TI0
100 100,/ 100 100 100

YCIIOBHIO 3aJjauu cymma uepes roa 11550 pyoneit.



IlycTh (1+ ﬁ) = a , 3HA4YUT IIOJIyYUM YPaBHEHUE

10000z| a + S =11550,
100

1000Qz° + 10000-5a —-11550=0,
100

200a%*+10a — 231 =0,

44
a,=1054 a, = 10 YAOBJICTBOPSCT YCIOBHIO.

Ecnu a, =1,05, T0O 1+ =105
100

x =5, 3HauuT 5% mnepBas MPOLIEHTHAsI CTaBKa OaHKa.
Otser : 5%.
3agauya NeS.

Bxnan mmanupyercss OTKpBITH Ha YeThIpe Tojia. [lepBoHavanbHbBIN BKJIa COCTABISET
1[I0 YMCIIO MUJIJTHOHOB pyOJeii. B KoHIle kKa)k10ro roja BKJIa/l yBEJIMYNBACTCS Ha
10% 110 cpaBHEHMIO C €T0 pa3MepoOM B Hayaje rojia, a, KpoMe TOro 3TOro, B Ha4yaje
TPETHETO M YETBEPTOrO T'0J1a BKJIAJ] €KETOTHO MOTOJIHICTCS Ha 5 MJIH. pyOsIeit.
Haiinure HanbonpInid pa3Mep nepBOHAYAIBHOTO BKJIaa, MPU KOTOPOM Yepe3 YEThIpe
roJia BKjaj OyaeT MeHbIle 35 MiIH. pyosieit.

Pemennue:

[TycTh X MIH.pyOJIei MONOXKUIN B OAHK.
lrox: B Hauane X MJIH.pyOJein

B koHue: x+ 0,1 x=1,1 x miuH.pyOeit
2 rox: B Hauanme 1,1 X MutH.pyOIIei

B koHue: x+0,1 x=1,1 x mun.pyOnei
3rox: BHavane 1,21 x +5 muH.pyOneit

B konme: (1,21 x+5) 1,1 muH.pyOnei
4 ron: BHawane 1,1- (1,21 x+5)+ 5 muH.pyOnei

B koume: 1,1(1,1- (1,21 x + 5) + 5)muH.pyOIiei

T.K. Uepe3 UeThIpe rojia BKiIaa OyJeT MeHblle 35 MJIH. pyOsieit.
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CocraBum u pemM HepaBeHcTBo: 1,1(1,1: (1,21 x +5) +5) < 35;

1,1 (1,331x +5,5+5)< 35;

1,4641x < 35 —11,55;

1,4641x < 23,45;

x <16,01....
3HauuUT, HAMOOJILIIMI pa3Mep NEPBOHAYAIBHOIO BKJIaAa 16 MuH. pyOneil.
OtBert: 16 MITH. pyOJIe.
3agauga Ne6.

15-ro ssHBaps TUTAHUPYETCS B3SITh B OaHKe HA 1 MITH. pyOJieli Ha 6 MecsIeB. Y CIOBHUS
€ro BO3BpaTa TaKOBBI:

- 1-ro uncna KaXJ10r0 MecCsA1a I0JI YBEIMYHUBACTCS Ha I IPOLICHTOB IO CPABHCHUIO C
KOHIIOM IIPEABIAYIIECTO MECAIa, 1€ I' — [EJI0C YUCJIO,

- co 2-10 1o 14-e yuciio Kak10ro Mecsia Heo0X0IMMO BBIIIJIAYMBATE YaCTh JI0JTa;

- 15-r0 4ncna Kaxa0ro Mecsia J0T JOJDKEH COCTABISTh HEKOTOPYIO CYMMY B
COOTBETCTBHH CO CJIEIYIONIEH TabIUIIEH.

Jlata 15.01 15.02 |15.03 |15.04 |15.05 |15.06 |15.07
Honr 1 0,7 0,6 0,4 0,2 0,1 0
(B MutH. pyO)

Haiinure HanboJibliiee 3HaYeHue I, Mpu KOTOPOM 00I11asi CymMMa BBITIIAT OyIeT
COCTaBJISITh MeHee 1,7 MITH. pyOJien.

Pemienne:

Tlata 1501 |1.02 15.02 [ 1.03 15.03 | 1.04 15.04
(fffr Lol1a+ 2y | 97 o7+ | 06 | gpas+ty | 04
JTH. 100 100 100

py0)
Tlata 1.05 15.05 | 1.06 15.06 | 1.07 15.07
Hoar 0401+ 02 J o2+ "y 01 Jo1(+ )| O
(B MITH. py0) 100 100 100

OO6m1as cymMMa BBITLIAT:

11



r r r r
L1+ 75) =07+ 0.7(1+70) ~ 0,6+ 0.6(1+ - ) — 04 + 0,4 (L47-) 0.2+ 02

1+ )-01+01(1+—)-0< 1,7
100 100
(1+ 7 )(1+0.7+06+04+02+01)~(07+0,6+04+02+0,1+0) < 1.7
r
— )-3— <
(1+755)3-2 < L7

T 3 4+1<17
100

r < 233.
3HA4YUT, HanOoablIee 3HaueHue I = 23 %.
Otser : 23 %.
3amaya Ne 7.

B urone nmnanupyercs B3ATh KpeIuT B OaHke Ha cymmy 20 MIIH. pyOIieit Ha HEKOTOPBIN
CPOK, paBHBIN LEIOMY YUCITY JIET. Y CIIOBUSI BO3BpaTa KPEAUTA TAKOBBI:

- KOKJIbIA sTHBaph JOJIT Bo3pacTaeT Ha 30% 1Mo CpaBHEHUIO C KOHIIOM IPEAbIAYIIETO
roja;

-C Q)eBpaJm II0 UIOHb KaXXa0TI0 roga HCO6XOI[I/IMO BBIINIATUTB 4aCThb JOJIra,

- B MIIOJI€ KaXK0T0 TOjia JOJIT JOJKEH ObITh Ha OJIHY U TY K€ CYMMY MEHBIIIE JJ0JIra Ha
WIOJIb TIPEIBIYIIErO rOIa.

Ha ckombko et miuaHupyercs B3ATh KPEIUT, €CJIA U3BECTHO, YTO OOIIAasi CyMMa BBITLIAT
MIOCJIE €r0 MOJHOTO MOTAIlIeHUs COCTaBUT 47 MITH. pyOsieii?

Pemenne:

(pemelme 3a0a4u c600UMCS K COCMABICHUIO CYMMbl apud)MemulteCKOﬁ npozcpeccuu,
Komopai cocmaseJizient 6ce 6blnjidmbsvl no KDQ()MMV).

[lycth Ha N JeT B3sik B OaHke KpeauT Ha 20 MitH. pyOJien.

1 rox: 20 - 1,3 =26 muH.pyOsiel ¢ ydeTOM MPOIICHTOB.

BpIITATA: 20+ 20 0,3 = 20 46 MJTH.pyOieit;
n n

ocTaTok: 26 — (% +6)= 20 —% MJTH.pYOJIeH;
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2 roj: BbIMJIATA: %+ (20 - % )-0,3= % +6 MiH.pyOei;

0CTATOK: (20-% ) +( 20 - % ) -0,3—(%+(2o i %)-0,3) = 20 —%

MJTH.pYyOJeH;
3 roj: BeIMIIATA: %+ (20 - % )-0,3= % +6 MIH.pyOIIei;

ocratok: (20— 4?0)+(20—4F0 ) -0,3—(%+(20 - 4?0 ):0,3) =20 —%

MJTH.pYyOJeH;
U T.1.

HaNJIEeM pa3HUILy MEXK]Ty IByMs BBIILJIATAMU: 14 v6- (Q +6) = 8
n n n

BOCIOJIb3yeMcs (POPMYJION CYMMBbI apU(PMETHUECKON MPOTPECCUU:

n=47,
2
4_0 +12 -6+ E = 9_4’
n n n
n=38.
3HAYUT, KPEAUT B3SUUIM Ha 8 JIET.
Otser : 8 ner.
3amaua Ne 7.

B urone nnanupyercs B3sATh KpeauT B Oanke Ha 10 jeT. YcnoBust Bo3Bpara Kpeaura
TAKOBBI:

- KQXbIi STHBApb JIOJT Bo3pacTaeT Ha 25% Mo CpaBHEHHIO C KOHIIOM MPEbIAYIIETr0
rona;

-C Q)eBpanﬂ II0 UIOHb KaXXa0To roga HCO6XOI[I/IMO BBIIINIATUTH 4aCThb JOJIra,

- B MII0JIE KaXKJ0T0 Toja JOJIT JOJIKEH ObITh Ha OJIHY U TY XK€ CYMMY MEHBIIIE JJ0JIra Ha
WIOJIb TIPEJIBIYIIErO roIa.

Ha xakyro cymMMmy miaHUpPYETCS B3SITh KPEIUT, €CIIM U3BECTHO, YTO 001IIast cymmMa
BBITIJIAT TTOCJIE €0 MOJTHOTO MOTAIICHUS] COCTaBUT 38 MITH. pyosieit?

Pemenne:
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(pemeHue 3a0a4u c800UMCS K COCMABIEHUIO CYMMbl apudmemuueczmd npocecpeccuu,

Komopdas cocmdaejisient 6Ce 6blnianivbl no KD@@MWZV).

[Tycth B3smu B OaHKE KPEAWT Ha S MITH. pyOJICH.

l rom: S-1,25=1,25-S muH.pyOsel C y4eTOM MPOIICHTOB.

BBITIJIATA: 1S_O+ S -0,25= % MJTH.pYOJIei;

ocratok: 1,25S — (18_0 +0,25S ) = % MJTH.pYOJICH;

2 TOJ: BBIMLJIATA: S -0,25= 135 MJIH.pyOJIei;
0 10 40
ocratox: 2> +3° ‘0,25 — (i £+ -0,25) = 85 MJTH.pYOJICH;
0 10 10 10 10
3 TOJ: BBIMJIATA: S §-0,25= 125 MJTH.pyOJIei;
0 10 40
ocratox: o> +8% ‘0,25 — (i +§'0,25) =15 MUITH.pYOJIeH;
10 10 10 10 10

U T.J.
10 rox: BbITLIATA: S 4 i-O,25= 5 MJTH.pyOJIei;
10 10 40

ocrarok: 0 muH.pyOnei;

HaieM pa3HHUIly MEXKIY ABYMS BBHIIJIaTAMU: % — % = — i
p M Y HBY " 40 40 40’

BOCIIOJIb3yeMcsl OpMYIIOi CyMMBbI apu(PMETHIECKON MPOTPECCUU:

z(“mj—fsuo—ﬂ

40 ) 40 10=38,
2

28S 95 _ 38-2-4

40 40 40 '
S =16,

3HauuT, CymMa B3sITas a Kpeaut 16 MitH. pyOstei.
OtBet: 16 miH. pyOIeil.

3agaua Ne 8.

14



[Inanupyercs B3sATh KpeauT 15 ssHBaps Ha cpok 24 mecsua. Y ciioBrs BO3BpaTa Kpeaura
TaKOBBI:

- IEPBOT0 YMCJIA KAXI0I0 MECALA JOJIT BO3pacTaeT Ha P% I10 CPaBHEHHUIO C KOHILIOM
NPEAbIIYIIEr0 MECSIa;

-co 2 -10 1o 14 —e ynciao KakI0ro Mecsia HeoOXOIMMO BBIIJIATHTE YacTh JI0JITa;

- 15 —ro 4mcia kaxaoro Mecsia J0JT JI0/DKEH ObITh Ha OJTHY M TY K€ CyMMY MEHBbIIIC
Joira Ha 15 — € 4yncio npeaplayIero Mecsia.

N3BecTHO , 4TO 0011asi cCymMMa BBIIUIAT TOCJIE€ TOJIHOTO MoraimieHus kpeaurta Ha 30%
OoJibllle CyMMBI, B3sTOM B kpeauT. Haliaure p.

Pemenmne:

[Tycte B3sam B OaHKE KpeaWT Ha S MITH. pyosed, mox p%.

lrom: S +S-—=S5(1+ 8 ) MITH.pyOJIEH C yd9eTOM TPOIIEHTOB.

BBIILJIATA: Sy S 'lMJIH.py(SHGﬁQ
24 100

238
ocratok: S(1+ : —— MIH.pyOIen;
( 100 ) ( 100) 124
, .S ,238 p
2 rox: BbILIATa: — + — - —— MJIH.pYyOJI€il;
24 24 100

octatox: 235 + 238, P (S, 235 p_ 22
24 24 100 ‘24 24 100 24

MJTH.pYyOJe;

U T.[I.
HalJIeM pa3HULly MEXAY JBYMS BbIIUIATAMMU:

S, 23 p Syg.Py=_5S.p

24 24 100 ﬂ 100 24 100

BOCIIOJIb3yeMcs (hOpMYJION CyMMBbI apu(PMETHYECKON MPOTPECCHUU:

2. (S+Spj S P (94-1)

24 100) 24 100

5 -24=5+0,3S,

235 2Sp _ 23Sp _135-2
24 100 24-100 24

200S +48-S-p-23-S-p=260S,
200 + 25 p = 260,
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25 p =60,
p=2A4.
3nauurt, nox 2,4 % B3AT KpeIuT B OaHKE.
OtserT: 2,4 %.
3agaua Ne 9.

CrpaxoBast KOMIaHUS MOJIOKHWIA B 0aHK HEKOTOPYIO cyMMy AeHer no 10% rogoBsix
JUIs 0OecrieueHus CTpaxoBbIX BhIiaT. KakoBa Obuta 3Ta cymma ( B pyouisix) , eciu oHa
OKazajach MOJIHOCTBIO UCTpPAUYEHAa 3a TPU roja Ha cienyromue Beiriatsi: 880000
pyOieit B kon1te mepBoro roaa, 605000 py06ieit B KOHIIE BTOPOTO Tojia U

1331000 py0Jeit B KOHIIE TPEThero rojaa ( BCe BBIIUIATHI MPOU3BOAWINCH MOCIIE
HayuceHUs] 0aHKOM IIPOIICHTOB).

Pemenue:
[Tycth B3smu B OaHKe KpeawT Ha S MIiH. pyoseid, mox 10% rogoBbIx.
1 ron: S-1,1=1,1-S crana cymma TeiC.pyOJiell C y4ETOM MPOIICHTOB.
1,1- S — 880 TriC.pybOnei
2rom: (1,1-S—880)-1,1 —605 THIC.pYyOINICH,
3rom: ((1,1- S—880) -1,1 —605) -1,1 =1331 TtoIC.pyOTEii,
(1,1- S-880) -1,1 — 605 = 1210,
(1,1- S—880) -1,1 = 1815,
1,1- S—880 = 1650,
1,1- S =2530,
S = 2300 TbIc.pyOeii.
Otset: 2300000 py6neii.

3amgaua Ne 10.

BsiaecnaB cobupaercs B3aTh B OaHke KpeauT Ha 1,2 mutH. pyOeit mo craBke 20%
roJoBeIX. [Toramenue kpeagura NpoUMCXOAUT pa3 B rOJ paBHBIMU CyMMamu ( KpoMe,
OBITh MOXET, MOCJIEIHHIT), TOCTIE HAYUCIICHUS TpOIeHTOB. Ha kakoe MHMHHMaIbHOE
YHCIIO JIET MOXET B34Th KpeauT BsdecnaB, eciim OH XOYeT, UTOObl €XEeroJHbIe
BBITUIATHI IO KpeauTy He npeBocxoauT 400 Teicsay pyOseit?

Pemenne:

16



BossmeMm Hanbombiuit iatex 400 Teicsa pyOei.
Yepes rox 1200- 1,2 — 400 = 1040 TbICAY pyOneii ;
yepes 2 roga  1040- 1,2 — 400 = 848 ThIcS4 pydIIei ;
yepes 3 roga 848- 1,2 —400 = 617,6 Thicau pyOmel ;
yepes4roga  617,6- 1,2 —400 = 342,12 TeICSY pyOIIei ;
yepes 5 et 342,12+ 1,2 —400 =9, 344 Teicsu pyOnei;
6 ToJI 9,344- 1,2 =7,6128 TeICSY pyOEii.

Otget: 6 ner.

3amaya Ne 11.

Anekceil B35 B OaHke KpeauT Ha 1,6 MiH. pyOsiell. CxeMa norameHus Kpeanura
CJIEAYIONIAsl : BBITIJIATHI MPOUCXOAAT €KEMECSYHO MOCTIE HAYUCIEHU 0aHKOM
IIPOLIEHTOB, IIPH 3TOM F'OJOBOM MPOLEHT AEIUTCA HA 12 ¥ NOJIy4eHHBIN IPOLICHT
€KEMECSIYHO HAUMCIIAETCSl HA OCTAaTOK JoJira. AJIeKCell BBITIJIATUI BCIO CYMMY KpeauTa
3a JIBa Mecslla, 3a1aTuB B KOHIIE niepBoro Mecsia 800 Teicsid pyOsieit, a B KOHIIE
BTOpOoro — 830250 pyOaeit. Omnpenenute , o1 KaKoW IPOICHT T'OJIOBBIX OAHK BBIJAT
KpeauT AJekcero?

Pemenue:
[lycTte B3siM B OaHke KpeauT mona x %.

1600x 16x

X
=1600+ ——- cTaja cymMmma ¢ IIpOLCHTaMH,
1200 12

1600-| 1+
120

j=1600+
0

1 mecsir: 1600+%—800:800+% - OCTaTOK,

X
1200

2 MecHII. 800+%+(800+ @) =830,25,

12

2
16x N 800x N 16x 3025=0,
12 1200 14400

4x 2x  Ax?

3 3 3600

-30,25,

2

2x+-2—-30,25=0,
900

x?+ 1800 x — 27225 =0,
x, =15, x, =—1815 - HE yAOBJI. YCIOBHIO.
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OtBeT: 15%.

3aoauu 011 camoCcmoAmeIbHO20 peeHUuA .

1. B nByx rpynmax 50 yuanmuxcs. Korja yuciio yyanuxcsi iepBoi FpyIIibl
ymeHbia Ha 20%, a BTopoil rpymisl yBennduian Ha 40%, TO B IEpBOM TpyMIIE CTAIO
Ha 4 y4yeHUKa MEHbIIIE, YeM BO BTOPOil. CKOJBKO y4yaIuxcst ObUIO B KaXI0H TpyIine
NIEPBOHAYAIILHO?

2. ABTOMOOMIIB BhIEXaN U3 MyHKTa A B MyHKT B. 3a nepsblii yac on npoexan 40%
IyTH, 32 BTOPOIl 4ac Ha 4 KM MEHBLIE, YEM B MIEPBBIH, MOCIE ITOIO EMY OCTAIOCH
npoexath emi€ 48 kM. Hailitu paccrosinue mexay ropogamu. (220km)

3. B marasun npuBe3nu miaths. Tak Kak MJI0X0 pacKynaluch, TO LIEHY CHU3WIN Ha
20%, uepe3 HEKOTOpoe BpeMs LieHYy cHU3uu emeé Ha 15%. [locne 3Toro neHa niartes
ctana pasHa 23800 py0. onpenenure nepBoHavaibHYIO MIeHy miaths. (35000 py0.)

4, JIBe 6puraasl otpemonTupoBaiu 19,8 km noporu. [Ipuyem ogHa U3 HUX
orpemoHTupoBaia Ha 20% Gosbiie apyroil. CKOIbKO KMIOMETPOB OTPEMOHTHUpPOBAIa
kaxnas opuraga? (10,8 km u 9 kM)

S. JIBe Opuraasl orpeMonTUpoBanu 19,8 km noporu. Ilpuyem ogHa u3 HUX
oTpeMOHTHpOBaIa Ha 20% KOpoYe ydacTKa, KOTOPBIM OTPEMOHTHPOBAJIA Apyras
opurana. CKoIbKO KWJIOMETPOB OTPEMOHTHpOBAA Kaxast Opuraga? (8,8 km u 11 km)

6. Cymma niByx uncen paBHa 24. Haittu 3tu uncna, ecinu 35% OQHOTO U3 HUX PABHBI
85% npyroro. (17 u 7)
7. B ognom kopriyce nancuonara Obuto 720 mect ais otapixarommx. [loce

PEKOHCTPYKIIUH B IIEPBOM KOPITYCE YHCIIO MECT yBEINYUIOCh Ha 15%, a BO BTOpOM Ha

10%. CkoJIbKO MECT JIJIsl OTJIBIXAIOIIMX CTaJ0 B KaKIOM KOPIyce IMaHCUOHATa , €CIIU

oO111ee Ynciio MecT B 000MX Koprycax yBenanumiioch Ha 80?7 (184 u 616)

8. B nauane roaa 3aBop Beinyckan 800 uzaenuii B Mecsil. B TedyeHun roja 3aBoj

JBXKIIbI YBEJIMYHMBAI BBIITYCK MPOIYKIIMUA HA OJTHO M TO e YHUCIo mporieHToB. Ha

CKOJIBKO TPOIEHTOB 3aBO/| YBEJIMUMBAJI BBITYCK MIPOIYKIIUN KKIBIN pa3, €CIu B KOHIIE

rojia OH cTaj BelmyckaTh yxe 1152 uznenus B mecsn? ( 20%)

9. VHHMBEpPCHUTET B TCUCHUHU JBYX JIET YBEIIMYNBAJ KOJMYECCTBO MPUHATHIX CTYICHTOB

Ha OJTMH U TO € TPOIEeHT. Ha CKOJIBKO MPOIICHTOB YBEIUYUBAJICS IPUEM CTYICHTOB

exerogHo. Eciau konmnuecTtBo moctynuBIInX Bo3pocio ¢ 2000 yenosek go 2880 ?

(20%)

10.B 6ank BHeceH Bkiag 64 000 pyoseii Ha 3 roga. OnpeaenuTe CTaBKy MPOIICHTA,
eciu yepe3 3 roga Ha cHeTy BKJIaquuKka okazanock 216 000 pyosieid.

11.13BecTHO, 4TO cTaBKa OAHKOBCKOI'O MpOIleHTa paBHa 25%. Onpenenur, yepes
CKOJIBKO JIeT HadanbHbIN Bk 216 000 pybieii Bo3pactet 10 421 875 pyouet.

12.1lena HEKOTOPOTO TOBapa cHIKaeTcs exeronuHo Ha 10%. Ha ckonbpko mporieHToB 1o
CPaBHEHUIO C TIEPBOHAYAILHON CHU3UTCS CTOMMOCTH TOBapa Yepe3 ueThipe roaa?

13.Bknan niuaHupyercs OTKPBITh Ha YeThipe roda. [lepBoHayanbHbIN BKIIA COCTaBISET
1[€J10€ YMCIIO0 MAJUTMOHOB pyOsieil. B KoHIe Kaa0ro roja BKJaja YBEIUYHBAETCS Ha
10% 1o cpaBHEHUIO € €ro pa3MepoM B Hayaje roja, a, KpoMe Toro 3Toro, B HayaJie
TPETHETO U YETBEPTOI'O I'0J1a BKJIAJT €KETOHO MOIMOIHSIETCS Ha 2 MITH. pyOJIeH.
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Haiinure HammeHbIIMK pa3mMep NEPBOHAYAIBHOTO BKJIaAa, IPU KOTOPOM YeEpPeE3
YeThIpe rojaa BKJIaa Oynet 6onbine 21 miH. py6saei.( 11 muH. py0O)

14.15-ro ssHBapsl TUIAHUPYETCS B3ITh B OaHKe Ha 1 MITH. pyOJieit Ha 6 MecsIeB.
VYcnoBus ero Bo3Bpara TaKOBBI:

- 1-ro uncna KaXXJ10r0o MecCsAa J0JI YBCIMYMBACTCS Ha I IIPOLICHTOB 110
CPaBHCHMIO C KOHIIOM IIPCABIAYIIECIO MECALa, IAC I' — ILICJI0€ YUCJIIO,

- €O 2-10 1o 14-¢ 9nciio Kaxaoro Mecsiia Heo0OX0JUMO BBITIIAYMBATE YacTh JI0JITa;
- 15-10 yncna KaxJ10ro Mecsa JOoJIr JOJKEH COCTABIISTh HEKOTOPYIO CYMMY B
COOTBETCTBHHU CO CIIEAYIOIIEH TaOIUIICH.

Jlata 15.01 15.02 |15.03 |15.04 |15.05 |15.06 |15.07
Honr 1 0,8 0,7 0,5 0,4 0,3 0
(B MutH. py0)

Haiinute Hanbosplee 3HaYCHHE I, TIPU KOTOPOM 00I1[asi CyMMa BhITLIAT OyIeT
cocTaByIATh MeHee 2,15 muH. pyoneit. (32 %)

15. B mae 2015 rona miiaHupyeTcst B3sSTh KpeAUT B OaHKE Ha TpHU rojia B pazMepe S
MJIH. pyOJielt, T1ie S- 11e0e 4uciio. Y CJIoBUs €r0 BO3BpaTa TaKOBBI:

- K&XJIbIN STHBAPH JOJT YBeIu4YnuBaeTcs Ha 28% 10 CpaBHEHUIO ¢ KOHIIOM
MPEAbIIYIIEro rojia;

- ¢ (heBpatIs MO ampesb KKI0ro roja HE0O0XO0IUMO BBIIUIATUTH OJHUM ILIATEKOM
4acTh JI0NTa;

- B Mae€ Ka)J0ro rojia JOJT J0HKEH COCTaBUTh YacTh KPEAHUTa B COOTBETCTBUU CO
cieayrolieit Tabnuiei.

Jara Maii 2015 Maii 2016 | Maii 2017 | Maii 2018

Honr S 0,9S 0,6S 0
(B MuIH. pyO)

Haiimute nHambomblinee 3HaYeHUE S, IPU KOTOPOM O0II[asi CyMMa BBITIAT OYI€T MEHBIIIE
82 muH. pyoaeit. (48 muH. pyOieit)

16. B utone 2017 roma mnanupyeTcs B3ATh KPEIUT B OAaHKE Ha YEThIpE TOJa B pa3Mepe
S muH. pyOnelt, Tae S- 1ienoe Yucino. Y CIOBHs €ro BO3BpaTa TaKOBHI:

- KQXbI STHBAPH JTONT YBEJINUYMUBAETCSA HA 22% 10 CPAaBHEHUIO C KOHIIOM
MPEIBIIYIIEro TOa;

- ¢ (heBpasIs 1O Mail Ka)KIOTO rojla He0OXOIMMO BBHIIIJIATUTH OJHUM TUIATEKOM
9acTh J0JTa;

- B MIOHE Ka)XJ0T0 TOjia JIOJIT IOJDKEH COCTaBUTh YACTh KpPEIUTa B COOTBETCTBUU
CO CJIeIyIOIIEH TabIuIIeH.

Jara utoHb 2017 | mronb 2018 | uronp 2019 | urons 2020 | urons 2021
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Honr S 0,8S 05S 0,2S 0
(B MyTH. py0)

HaiimuTte HamMmeHbIlee 3HAYCHUE S, MpU KOTOPOM oOOmas CyMma BBIIUIAT OyIeT
MeHbIe 27 MiH. pyOsiei. ( 18 muH. pyOieit)

17.11nanupyetcs B3sTh KpeauT 15 ssHBaps Ha cpok 24 mecsna. Y clioBUs Bo3BpaTa
KpeIuTa TaKOBBI:

- IEPBOTO YHMCJIa KaXKI0T0 MecsIia JOJIT Bo3pacTaeT Ha 2,5 % Mo cpaBHEHUIO C
KOHIIOM MPEIBIAYIIET0 MeCsIIa;

-c0 2 -10 1o 14 —e unciio Kaka0ro Mecsia HeoOXO0IUMO BBITUIATUTE YacTh J0JITa;

- 15 — 10 yYKcCla KaXI0ro MecALa JOJIT T0JKEH OBITh Ha OAHY U TY XK€ CyMMY
MEHBIIIE J0aTa HA 15 — € 4nCcio nmpeapiIynero Mecsua.

Ha ckoipko MecsleB IIIaHUPYETCsl B3ATh KPEJIUT, €CIIM U3BECTHO, YTO 00IIasi cyMMa
BBIILIAT MOCJIE €ro NOJHOro norameHus Ha 20% 0oJibliie CyMMBI, B3SITOM B KPEAUT?
( 15 mecsieB)

18. Banepuit oTkpbuUI BKJIaJ B OaHKE, 0 KOTOPOMY OaHK BBIILIAYMBAET 8% TOJOBBIX.
[To noroBopy BKJIaaa OH MOKET MIPOU3BOAUTH PACXOIHbIE onepaluuu ( CHIMaThb CO
cyeTa JACHbIM) HE Yallle OJHOTO pa3a B roj ( Mmociie HaYuciaeHuss OaHKOM
npoileHTOB). B KoHIle BTOporo roga Banepwuii cusit co cuera 229000 pyOiieit, a B
KOHIIE TPEThero rojia oH cHsl co cuera 350000 py6ieit, mociie yero cymma Ha
cuere coctaBuia 190000 pyOneit. Kakyro cymmy BHOCun Banepuii mpu OTKpBITUA
cueta?( 625000 )

19. Haranpst cobupaetcs B3sTh B OaHKe KpeauT Ha 1miH. pyOreit mo craBke 15%
roJioBeIX. [loramenue kpeaura MPOUCXOJUT pa3 B roj PaBHBIMU CyMMaMu
( KpoMe, OBITb MOXKET, MOCJIEIHNI), TTOCIIe HAaYUCIeHHs nporieHToB. Ha kakoe
MUHHUMAJILHOE YHCIIO JIET MOXKET B3ATh KpenuT Hartambsi , eciii OH X04YeT, YTOOBI
€KETOJIHBIE BBITIIIATHI IO KpeAuTy He mpeBocxoauT 350 Teicsy pyOaei? (5 mer)

20. Muxawun B3s1 B 6aHKe Kpenut 1o ctaBke 20% To10BbIX. BhImutaTta mo kpeauty
OCYIIECTBIISIETCSL pa3 B T ( MOCie HauYMCIeHUs TpolieHToB) cymmoii 432000 py6.
Kakyro cymMmy B3s1 B KpeaAuT Muxaus, €Clii OH BBIIUIATHII BECH HOJT 3a 3 roxa’?
(910000 py0eii).

21.Cpernana B3suta B OaHKE KpeIuT 0 cTaBke 25% romoBbIX. BeIaTa mo kpeauty
OCYILECTBIISIETCS pa3 B rof ( mociie HauucaeHus MpoleHToB) cymmoit 3125000 py6.
Kakyto cymmy B3su1 B kpeauT CBeTiiaHa, €Clid OH BBIIUIATUI Bech 04T 3a 473 roga?
(738000 pyOaeit).

22.Makcum B3su1 B 6aHke kpenut Ha 800 Thicay pyOseit. Cxema moramieHus Kpeaura
CJICIYIONIAs : BBITUIATHI IPOUCXOIAT €KEMECIUHO MOCTIE HAUUCICHU 0aHKOM
MIPOIICHTOB, TIPU 3TOM TOJJOBOU MPOIICHT JETUTCS Ha 12 ¥ MOTy4YeHHBIN TPOILIEHT
€KEMECSYHO HAYUCIISIETCS Ha OCTATOK JI0JTa. AJIEKCEH BRIIUIATHAI BCIO CYMMY

KpeauTa 3a JBa MecsIla, 3ariaTuB B KoHile neporo Mecsia 400 teicsy pyoiieid, a B
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koHiie Broporo — 418180 pybneii. Onpenenute , MoJ KaKOW TPOIEHT TOJOBBIX
OaHk BeIgan Kpeaut Maxkcumy? ( 18%)

23. IMuTpuii MOJ0KUI B OaHK HEKOTOPYIO CyMMY JieHer. Uepes roj, mocie

24,

HAYMCJICHUsI POIIEHTOB, OH JOOABUJI HA CBOM cueT cymmy, cocTasstonryto 0,9
UCXOJIHOM, B pe3yJIbTaTe Yero OCTAaTOK Ha cueTe CTaj paBeH 3,4 MIIH. pyOseid. A
€lIe Yepe3 IO, NOCJI€ HAYUCIICHHS IPOLIEHTOB, OCTATOK HA €ro CUETE YBEJINYUJIICA B
2,2 pasa 1o CpaBHEHMIO ¢ UCXOAHOM cymMon. Kakyto cymmy JIMUTpHIl TIOJIOKHIT B
OaHK MepBOHAYAIBHO, €CJIM B KOHIIE KaXKJIOTO rojia OaHK HAUMCIISUT OJIMH U TOT K€
npoueHT rooBbix? ( 1,7 muH. pyOnei)
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